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PRINCIPE DE
NUMÉROTATION
mini

162 P C 01.M 2 3 0 90

M = Rosaces mini

1 = Béquille de porte 270XAM, 270XPM, 270XVM
2 = Béquille de porte 162.21PBM, 162.21PCM, 162XAM

couleur polyamide par ex. 90 (noir foncé)
surface en poudre par ex. DC (noir mat profond)
surface en PVD par ex. LP (laiton brossé)

Bouton 0 = sans bouton de porte

Rosace 3 = rosace mini, ronde

Béquille de porte 1 =  béquille de porte 270XAM, 270XPM, 270XVM
2 =  béquille de porte 162PBM, 162PCM, 162XAM

Garniture 01. = garniture pour porte intérieure
02. = garniture pour porte de salle de bain
06. = paire de béquille de porte

Technique M = rosaces mini

Surface A = mat (acier inoxydable)
C = brillant (polyamide)
P = revêtement par poudre (acier inoxydable)
V = revêtement PVD (acier inoxydable)

Matériau P = matière synthétique
X = acier inoxydable

Système | Série 162 = Système 162 polyamide, édition mate, acier inoxydable, revêtement par poudre
270 = Série 270 acier inoxydable, revêtement par poudre, revêtement PVD




